



Житель Кораблинского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти знакомому



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого, в том числе за угон автомобиля без цели хищения и повреждение памятников на кладбище, 18-летнего жителя города Кораблино. В настоящее время он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, 26 августа 2017 года в одном из домов поселка Серебряный Кораблинского района обвиняемый распивал спиртные напитки в компании своих знакомых, отмечая день рождения хозяина дома. В ходе распития спиртного между ним и 49-летним гостем произошла ссора. Для выяснения отношений оппоненты вышли на улицу, где молодой человек нанес мужчине множественные удары по голове и телу. Затем обвиняемый перетащил потерпевшего в кусты и ушел в дом. Обнаружили мужчину соседи на следующий день утром. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевший скончался в больнице от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором района обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1188487>